
Sid 29
PROCENT VERTIKALT

Webbpanel Februari 2021

Kön Ålder Ålder - Man Ålder - Kvinna
------- --------------- ------------------------------- ------------------------------- -------------------------------
Total Man Kvinna 18-29 30-49 50-64 65-79 18-29 30-49 50-64 65-79 18-29 30-49 50-64 65-79

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------

Bankomat 1. Vill du att kontanter ska finnas kvar som ett möjligt sätt att betala även i
framtiden eller vill du ha ett helt kontantlöst samhälle?

Antal intervjuer -------- 3254 1603 1651 381 1260 912 701 159 601 472 371 222 659 440 330
Vägt bastal ------------- 3254 1654 1600 644 1148 803 659 337 589 406 322 307 559 397 337

Jag vill att kontanter ska
finnas kvar som ett möjligt
sätt att betala -------------- 72,8 71,8 73,8 60,8- 69,2- 78,0+ 84,2+ 60,9- 68,9 74,3 85,3+ 60,8- 69,5- 81,8+ 83,1+
Jag vill ha ett helt
kontantlöst samhälle --------- 19,8 21,9+ 17,6- 27,1+ 23,2+ 16,7- 10,5- 28,4+ 24,8+ 21,0 11,2- 25,7+ 21,4+ 12,4- 9,8-
Tveksam, vet ej -------------- 7,5 6,3- 8,7+ 12,1+ 7,6 5,3- 5,3- 10,8+ 6,3 4,7 3,5- 13,5+ 9,1 5,8- 7,0
TOTALT % --------------------- 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
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Sid 30A
PROCENT VERTIKALT

Webbpanel Februari 2021

Län
-------- -----------------------------------------------------------------------------------------------------------

Stock- Söder- Öster- Jön- Krono-
Total holms Uppsala manlands götlands köpings bergs Kalmar Gotlands Blekinge Skåne

-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

Bankomat 1. Vill du att kontanter ska finnas kvar som ett möjligt sätt att betala även i
framtiden eller vill du ha ett helt kontantlöst samhälle?

Antal intervjuer ---------- 3254 200 150 150 150 150 151 151 151 151 150
Vägt bastal --------------- 3254 737 110 109 109 113 101 106 97 105 265

Jag vill att kontanter ska fin-
nas kvar som ett möjligt sätt
att betala --------------------- 72,8 67,1 70,7 74,6 75,9 74,3 75,3 77,8 82,4+ 82,0+ 74,1
Jag vill ha ett helt
kontantlöst samhälle ----------- 19,8 22,6 20,8 20,5 13,2- 22,2 20,6 14,6 15,1 11,5- 19,7
Tveksam, vet ej ---------------- 7,5 10,4 8,4 5,0 10,9 3,5 4,2 7,6 2,5- 6,5 6,2
TOTALT % ----------------------- 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

KANTAR Sifo 1601319, onlineintervjuer 18 Februari - 4 Mars (MaPe)



Sid 30B
PROCENT VERTIKALT

Webbpanel Februari 2021

Län
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

V:a Gö- Värm- Väst- Gävle- Väster- Jämt- Väster- Norr-
Hallands talands lands Örebro manlands Dalarnas borgs norrland lands bottens bottens
-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

Bankomat 1. Vill du att kontanter ska finnas kvar som ett möjligt sätt att betala även i
framtiden eller vill du ha ett helt kontantlöst samhälle?

Antal intervjuer ---------- 150 200 150 150 150 150 150 150 150 150 150
Vägt bastal --------------- 160 305 107 111 105 96 100 105 96 106 110

Jag vill att kontanter ska fin-
nas kvar som ett möjligt sätt
att betala --------------------- 69,5 68,1 72,0 73,0 77,7 70,2 77,2 71,8 79,8 77,1 80,6+
Jag vill ha ett helt
kontantlöst samhälle ----------- 21,8 25,4+ 20,8 21,1 16,3 19,3 16,7 20,0 14,5 13,2- 16,6
Tveksam, vet ej ---------------- 8,7 6,4 7,1 5,9 6,0 10,5 6,0 8,2 5,7 9,7 2,8-
TOTALT % ----------------------- 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
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Sid 31
PROCENT VERTIKALT

Webbpanel Februari 2021

Vilket parti skulle du rösta på om det var val idag?
------- ------------------------------------------------------------------------------- ----------------

SVERI- Borger Socia
KRIST- SOCIAL- VÄN- GEDE- ligt lis-

MODERA- LIBERA- CENTER- DEMOK- DEMOK- MILJÖ- STER- MOKRA- Annat m+fp tiskt
Total TERNA LERNA PARTIET RATERNA RATERNA PARTIET PARTIET TERNA parti +c+kd s+v+mp

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------

Bankomat 1. Vill du att kontanter ska finnas kvar som ett möjligt sätt att betala även i
framtiden eller vill du ha ett helt kontantlöst samhälle?

Antal intervjuer --------- 3254
Vägt bastal -------------- 3254

Jag vill att kontanter ska fin-
nas kvar som ett möjligt sätt
att betala -------------------- 72,8 66,1- 67,8 62,8- 73,0 73,4 71,8 74,7 82,7+ 77,2 66,3- 73,6+
Jag vill ha ett helt
kontantlöst samhälle ---------- 19,8 25,7+ 32,2+ 30,9+ 20,8 17,8- 21,4 15,0- 15,4- 9,0- 26,7+ 17,4-
Tveksam, vet ej --------------- 7,5 8,2 -- 6,3 6,2 8,8+ 6,7 10,3+ 2,0- 13,8 7,0 9,0
TOTALT % ---------------------- 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

KANTAR Sifo 1601319, onlineintervjuer 18 Februari - 4 Mars (MaPe)


